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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  11 BAYÇİL SAHA VETERİNERLİĞİNİN RAPORUNA İSTİNADEN

 7  1 BRIGHT HOPE JOKEYİNİN RAPORLU OLMASI, YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

 9  15 BERK ŞAMPİYON SAHA VETERİNERİ RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  7 JET HEMO RAPORLU OLMASIORHAN GÖRMEZ YUNUS TUNCAY

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan EMİRBEYİM isimli at start makinasından çıkmış yapmadığından, atın antrenörü Hüseyin ATAŞ’ın 

atını starttan çıkışa yeteri kadar alıştırmaması nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma istem tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖNGÖZ isimli atın jokeyi Mahsun TURAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜVENAĞA isimli atın jokeyi Ferit YARDIMCI, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan SERT YILDIRIM isimli atın jokeyi Sadettin BOYRAZ’dan, atın son düzlükteki performans düşüşü 

hakkında bilgi alınmıştır. Jokey atın daha önceleri kum ve sentetik pistte koştuğunu, çimdeki performansının düşük olduğunu ifade 

etmiştir. 

 

2 numaraya kayıtlı olarak koşan EXPECTANCY isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan EXPECTANCY isimli atın antrenörü İbrahim BEKİROĞULLARI, atını starta girişe alıştırması 

konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  9
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan YİĞİTŞAH isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, fotofinishi geçerken atın tökezlemesi nedeniyle 

atından düşmüştür. At saha veteriner hekimine muayene ettirilmiş, ilk bulgulara göre atın fiziki durumunda bir olumsuzluk tespit 

edilmemiştir. 

Jokey Ayhan KURŞUN, doktor tarafından kontrol amaçlı hastaneye sevk edilmiştir. 

Pist muayene hakemi hakemi tarafından yapılan kontrolde pistte bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan KİBAR FEYZO isimli atın jokeyi Mehmet Nuri SUNKAR, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan JET HEMO isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi ve içindeki 

ata fazla yaklaşarak yarış usul ve esaslarını ihlal etmesi nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bendi gereğince 834 TL 

PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan DİLBER FIRTINASI isimli atın jokeyi Hakan YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi ve 

dışındaki ata fazla yaklaşarak yarış usul ve esaslarını ihlal etmesi nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bendi 

gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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